



●上海市最佳企业报 中交上海航道局有限公司主办

2022年5月26日 星期四 ●第1245期

## 不负信任 勇往直前

### 上海市黄浦区委领导看望慰问公司整建制志愿者突击队并致感谢信

本报讯 5月23日，上海市黄浦区委常委、组织部部长王庆洲，黄浦区委组织部干部科郑志忠，南京东路街道党工委书记、人大工委主任周明，南京东路街道干部人事办主任王晓群一行先后代表黄浦区委、南京东路街道，看望慰问了公司整建制志愿者突击队，并专门送来感谢信，对公司志愿者在支援社区期间作出的突出贡献，对给予黄浦区疫情防控工作倾力支持的中交上航局表示衷心感谢。

王庆洲与公司志愿者亲切交流，关切询问在支

援社区期间工作、生活情况，详细了解了核酸检测、物资分发等志愿服务工作。王庆洲指出，在黄浦区抗疫拔点攻坚阶段最吃劲、最关键的时候，中交上航局派出整建制志愿者突击队，能够毫无畏惧地投入老旧社区等危险艰苦环境的抗疫工作，给予了黄浦区及时有力的帮助支持。

当前疫情防控形势总体稳中向好，已经取得阶段性成效，这离不开中交上航局志愿者的突出贡献。他表示，黄浦区有中共一大会址、渔阳里等大

批红色景点资源，希望今后能与中交上航局加强沟通交流、开展紧密合作。

周明指出，南京东路街道大部分是老旧社区，人员密集、环境恶劣，中交上航局志愿者第一次接触基层社区工作，也是第一次面对如此危险环境，大家在南京东路街道最艰难的时候勇挑重担，与社区工作人员一起守住了社区疫情防控的阵地，取得了很好的战果。支援社区期间，大家继续作战，都很疲劳，在接下来的健康观察期一定要休

息好、调整好，为复工复产做好充分准备。

## 毫不松懈做好复工复产准备

田哲到上海奉贤青村镇医养结合项目调研防疫及复工复产情况

本报讯 5月21日，奉贤区副区长田哲到上海奉贤青村镇卫生院、养老院医养结合体项目调研防疫

工作及复工复产准备情况。

田哲认真检查了项目的防疫工作，详细了解了项目建设进度及为复工复产所做的准备工作。针对后续项目复工复产，他提出四点要求，一是持续做好疫情防控工作，不放松警惕。二是做好复工复产准备，医养结合体项目作为奉贤区重点施工项目，要随时准备进入施工状态。三是复工复产前做好全面的安全检查，保障工程安全施工。四是复工复产后材料、机械和人员进场要严格按照政府防疫要求开展。

疫情期间，上海交建公司上海南部片区项目总

部积极响应当地政府及公司号召，主动纳入青村镇政府疫情防控体系，在配合做好疫情防控各项工作的同时，全力开展疫情防控志愿服务和物资捐赠活动。下一步，项目总部将在继续紧抓疫情防控工作不松懈的基础上，多措并举，迅速行动，安全有序推进复工复产。

上海奉贤青村镇医养结合项目作为奉贤区重点项目，包含青村社区卫生服务中心及青村镇敬老院两大核心内容，建成后将实现当地“医一护一养”三位一体无距离医养融合，为青村人民带来更高品质的就医体验。

(罗鹏)

## 央视新闻关注报道

### 公司助力拉美重要港口畅通

本报讯 5月20日，央视CCTV-4中文国际频道《中国新闻》栏目报道了公司参与巴西巴拉那瓜港建设，施工过程中兼顾项目质量和环境保护，航道疏浚技术获广泛认可，助力巴拉那瓜港在疫情中实现货物吞吐量逆势增长，以专业的合作精神获得合作方一致好评。

会上，海外事业部宣贯了《公司海外人才库运行实施细则》，并对海外人才库的建设情况、分类定位、使用培养进行了交流。

公司海外事业部、人力资源部、设备部、投资事业部负责人及相关人员，海外业务相关单位人力资源分管领导及海外人才库推荐人员参会。

曹湘喜提出三点意见，一是充分认识海外人才库建设的重要性。二是扎实推进海外人才库建设。三是加大海外人才队伍政策倾斜力度。

公司根植美洲40年，优质履约，服务民生，足迹遍布巴西、阿根廷、乌拉圭、委内瑞拉、哥伦比亚、墨西哥、哥斯达黎加、巴拿马、秘鲁、洪都拉斯、苏里南等十多个国家的主要港口，提升了这些港口的运营能力，为当地的经济发展作出了贡献。

年维护疏浚工程，航道全长53.9千米，设计水深达16米，于2018年12月签订合同，2019年7月开工，合同工期为5年，施工内容包括四个区域的维护疏浚施工，总工程量约2193万方。

公司根植美洲40年，提供优质履约，服务民生，足迹遍布巴西、阿根廷、乌拉圭、委内瑞拉、哥伦比亚、墨西哥、哥斯达黎加、巴拿马、秘鲁、洪都拉斯、苏里南等十多个国家的主要港口，提升了这些港口的运营能力，为当地的经济发展作出了贡献。

(当盼)

## 兼收并蓄 广育英才

### 公司召开海外人才库建设启动会

战略规划，做好人才梯队、储备工作。二要兼收并蓄，拓展海外人才汇聚渠道。要在“育、引、用、留”四个方面下功夫，做到多措并举育才，广开门路引才，守正创新用才，用心用情留才。三要脚踏实地，夯实海外人才

建设基础。要建立健全海外任职资格标准体系，进一步完善海外激励机制，做好海外员工的人文关怀。

曹湘喜提出三点意见，一是充分认识海外人才库建设的重要性。二是扎实推进海外人才库建设。三是

加大对海外人才队伍建设政策倾斜力度。

公司海外事业部、人力资源部、设备部、投资事业部负责人及相关人员，海外业务相关单位人力资源分管领导及海外人才库推荐人员参会。

## 上海崇明环岛二期项目正式复工

本报讯 5月19日，上海崇明生态岛环岛防洪提标二期工程(四滧港~奚家港)施工2标正式复工，是工程7个标段中首个正式复工的标段。

复工首日，崇明区委书记李政一行来到施工现场，实地查看复工复产进展情况，并询问疫情防控、工人生活、物资储备等情况。他叮嘱项目要做好疫情防控常态化，全力消除一切可能的风险隐患，在保证安全的前提下，倒排工期、加快进度，高质量完成建设任务。

作为上海市第一批复工“白名单”内的市重大工程，项目全力统筹协调管理50名管理人员以及293名产业工人，每日开展视频检查，定期召开文件宣贯视频会议以及视频培训会议，并组织全员抗原以及核酸检测，严格落实“一人一档”健康



跟踪。同时，细化施工方案、防疫物资采购、落实消杀作业、材料运输组织、对接属地乡镇、倒排时间节点等，为复工复产做好保障工作。

项目的实施使崇明海塘防洪标准将由100年一遇提升至200年一遇，极大提升该段岸线的防洪能力。项目建成后，将

结合地方风貌特色，沿江布点建设湿地公园、滨江公园等适合市民休憩、交流、活动的公共空间，承担岛自行车赛、长江马拉松赛等重大体育赛事，带市民充分领略“长江百里生态秀带”美景，对推进崇明世界级生态岛建设具有重要意义。

（王彬）

本报讯 日前，中交水利公司收到住房和城乡建设部正式颁发的港口与航道工程施工总承包特级资质证书和水运行业甲级设计资质证书，成为目前全国19家获此资质企业之一，也是浙江省唯一拥有港口与航道特级资质的企业，更是对宁波奋力打造现代化滨海大都市建设的有力响应。

中交水利公司作为公司旗下核心企业，扎根宁波半个世纪，因港而生、因水而兴。作为最早投入到宁波舟山港开发建设的施工单位之一，参与了一系列港区码头的基础设施建设，为宁波舟山港从国际大港向国际强港转变作出了历史性贡献。中交水利

公司以历史厚度传承使命，固基修道、履方致远，尤其是“十三五”以来，全面深化转型，由海及陆，水陆并进，进军生态环保文旅产业，拓展大交通大城市产业链，实现了企业升级换代。

此次“升特”成功标志着中交水利公司具备了一流的施工水平、履约能力和对“高、新、特、难”等复杂工程的承揽能力。未来，中交水利公司将充分发挥特级资质的带动功能，深耕市场，紧紧抓住宁波加快建设现代化滨海大都市的重大历史发展机遇，紧跟“建设世界一流强港”，助力港口能级提升，争当世界一流强港的“硬核”力量。

(梁政)